
 

 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Hradci Králové 

KoP Dobruška 

 
Adresa objektu Šubertovo náměstí 53, 518 01 Dobruška 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

   

Uživatelský popis  

Vstup  

Jedno parkovací místo pro osoby se ZTP se nachází na levé straně u vstupu do budovy. 

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen menšími dlažebními kostkami. 

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s automatickými jednokřídlovými 
posuvnými dveřmi průchozí šířky 124 cm.  

V zádveří za hlavním vstupem je čistící kobercová zóna dlouhá 3,3 m, netvořící žádnou 
překážku pro pohyb osob. Zde je na stěně umístěn zvonek s piktogramy pro OZP pro možnost 
přivolání pracovníka ÚP. Jelikož ke výtah nefunkční, je obsluha OZP řešena přes zvonek. 

Za čistící zónou je umístěno schodiště s 8 schody, šířky 255 cm, výška schodu je 15 cm, délka 
nášlapné plochy 30 cm. Nad schody jsou umístěny cedule s označením agend a čísel dveří 
sloužící k lepší orientaci po budově. 

Vedlejší vstup s průchodem podzemním podlažím je vyhrazen pouze pro zaměstnance 
budovy. 
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Interiér 

Pro klienty je vyhrazeno zvýšené přízemí, čekárna je na chodbě, kde jsou umístěny stoly, židle 
a sklápěcí židle pevně připevněné ke zdi.  

Ostatní patra budovy nejsou využívána, přístup klientů je do těchto míst zakázán. WC je pouze 
pro zaměstnance. 

Výtah 

Výtah se v budově nachází, nyní je nefunkční, v řešení je oprava. Přístup k výtahu je možný 
vedlejším vchodem pro zaměstnance z podzemního podlaží. 

Hygienické zázemí 

Hygienické zázemí je dostupné pouze pro zaměstnance. Nejbližší dostupné WC pro veřejnost 
je v budově Městského úřadu, vzdálené cca 250 m. 

Parkování 

Pro osoby s pohybovým omezením je vyhrazeno 1 parkovací stání, nacházející se 10 m od 
hlavního vstupu do budovy. 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít 
odstavná parkovací místa v rámci Šubertova náměstí, kde je i další parkovací místo pro OZP. 

Fotodokumentace  

 

  



 

 

 


